

日本“毒大米”代理商上吊自杀

日本奈良县广陵町一米谷销售公司54岁社长中川昭一9月16日在家中自杀,他生前正是震惊日本的三笠食品毒大米的代理商之一。据日本警方透露,16日晚间11时50分,中川昭一被其长子发现用吸尘器的电线将自己吊死在自家二楼卧室的门上,家属立即将其送到医院,但抢救无效,现场也未发现遗书。

据报道,16日下午,中川昭一曾想喝农药自杀未遂。家属称,他最近一直为参与倒卖问题大米感到烦恼,常把想死挂在嘴边。据报道,他所经营的公司今年1月至8月期间,将50吨问题糯米转手卖给了奈良县两家点心公司。9月9日,该公司受到了奈良农政事务所等部门的强制调查。

震惊日本的毒大米事件9月5日被曝光。日本农林水产省当日发表声明称,大阪米粉加工企业三笠食品公司将制造工业胶水的有害当食用米出售。这些工业用米中含有高致癌性黄曲霉毒素、杀虫剂甲胺磷等有害物质。

6日,三笠公司社长冬木三男召开记者会承认此事,声称这么做是为了改变严峻的经营状况,以赚取差额利润。



由毒大米制成的酒被回收

他本人向消费者道歉。16日,朝日啤酒宣布曾向三笠公司购买了部分这类问题米酿造的清酒和烧酒,召回65万瓶酒,其中涉及在中国上海销售的504瓶。

日本农林水产省经过调查发现,问题大米已流入日本24个都府县,危害波及全国。

据农林水产省宣布,在全国卷入毒大米事件的381家商户中,50家是毒大米的中间代理商,还有322家曾使用毒大米生产食品,或者出售含有毒大米的食品。农林水产省将销毁已发现的毒大米。

毒大米如何登上日本餐桌

手段一 请官员吃喝避监管

调查发现,“三笠食品”社长冬木三男与大阪当地的农林水产省官员过往甚密,经常请这名政府官员吃吃喝喝。

这名62岁的前农林水产省官员2004至2006财年期间在大阪的“消费与配给科”担任科长,他在任时负责的就是受污染大米的管理。

手段二 毒大米搬家躲检查

农林水产省福冈地区的农业官员每个月都会对食品仓库进行一次现场检查。每当这时,工人就会将一些受污染的大米搬到其他仓库,并用干净的大米盖起来,以保证毒大米不会被发现。

手段三 通过代理商流向餐桌

日清保健食品服务公司曾向120个服务机构配送过受污染的糯米,包括医院、疗养院、幼儿园、餐馆。 据《法制晚报》

香港货轮索马里遭劫持

新华社内罗毕9月18日电(记者 赵卓韵) 中国驻肯尼亚大使馆参赞韦宏添18日向新华社记者证实,一艘中国香港货轮17日在索马里遭海盗劫持,船上共有25名船员,其中24人是中国公民。

另据肯尼亚“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉介绍,这艘船属于中国对外贸易运输总公司在香港的一家子公司,它于17日在从突尼斯前往印度比巴瓦沃途中在索马里以东海

域被劫持。船上除24名中国船员外,还有1名斯里兰卡籍船长。

这是最近两个月来在索马里附近海域被海盗劫持的第14艘外国船只,也是这个星期以来在这一地区遭劫的第二艘香港船只。此前,一艘在香港注册的运输船15日在索马里附近海域被海盗劫持,船上共有22人,但其中没有中国公民。

索马里自1991年以来一直战乱不断,沿海地区被国际海事局列为世界上最危险的海域之一。

日本:白鲸开口“说话”

日本一位科研人员日前称,他成功教会了一头白鲸用声音“说出”三个不同的物体。这一研究成果为人类有朝一日与海洋哺乳动物对话带来了希望。

这头会说话的白鲸名叫“纳克”,生活在东京附近的鸭川海洋世界。每当“纳克”看见游动的鳍状物时,它会发出一阵短高音;当它看到潜水镜时,会发出长高音;而看到水桶时,它又会发出一声短低音。

如果再将这三种声音播放给它听时,它也能正确地识别出相应的物品。东海大学的村上教授对于用手势与海豚和鲸鱼交流并不满足,于是他开始教“纳克”说话。

他在接受记者采访时说:“我一直希望能与鲸鱼说话,而随着对这个问题思考的深入,我意识到其实它们已经在用声音进行交流,这也是为什么我相信我能教会它们用已掌握的声音‘说出’一些不同的物体。”

村上教授说,他希望有朝一日能教会鲸鱼用人类可理解的方式来表达它们的想法和感情。

然而,据村上教授介绍,如果要加深人与鲸之间的这种“对话”,人类就需要使用特殊的仪器去制造和探测超声波。他解释说:“鲸鱼的声音频率很高,而目前我们只能通过人耳可听到的声音与它们交流。但与人耳可听到的声音相比,鲸鱼更‘擅长’用超声波交流,尤其是在水下。”

近年来,国际环保组织一直在向日本施压,要求其停止捕鲸活动。国际环保组织指责日本的捕鲸行为不仅残忍,而且违反了1986年的国际反商业捕鲸条例。而日本则认为,捕鲸是他们的一个文化传统,并称被捕捞的鲸鱼仅用于科学研究。

尽管日本人对鲸鱼肉的兴趣已逐渐减退,但如今这一美味在日本的超市和餐馆依然可见。 姗姗

酒店风流韵事多 男员工全部被炒

明媚的阳光、柔软细腻的沙滩、蔚蓝的海水……土耳其的马尔马里斯是世界各国游客钟爱的度假胜地。除了欣赏地中海沿岸的美景,吸引一些女游客的也许还有一个“不可告人的”原因——酒店里的土耳其风流小伙子们。近日,一家酒店经理就因实在无法忍受好色的男员工们与女顾客之间的荒唐事,一怒之下将所有男员工全部开除!

这家名为“影像酒店”的小旅馆位于土耳其西南海岸的马尔马里斯,共有27间客房、60张床位,顾客主要来自英国和俄罗斯。

担任酒店经理已有8年时间的佩林·于杰尔近日解雇了店里所有的男性雇员,因为她实在无法忍受这些男员工不好好干自己的本职工作,却不断地与女游客们闹出“风流韵事”。

于杰尔表示,过去经常发生这种事,但是她一直没有下定决心解雇所有男员工,直到最近她看到一名酒吧男招待和一名英国女客人一起从厕所出来……于杰尔说,这名男员工看上去非常体面,没想到却做这么“龌龊”的事,于杰尔感到实在无法继续容忍下去,于是决定“一刀切”,让所有的男员工走人,只留下4名女员工。

“每年我们都会遇到相似的问题。虽然他们这样做违反酒店规定,但是多年来我们一直无法阻止男员工与我们的顾客发生暧昧关系。在过去5年中,我已经多次‘抓住了’男员工在本应工作的时间却与女游客们泡在一起,”于杰尔说。

据悉,如今酒店里没有风流的男员工,女员工们工作干得非常好。虽然只有4个人,但是她们能够承担起酒店所有的工作,包括值夜班、日常维修、餐饮和清洁。 李卉

从二战起就成了无话不谈的笔友——英澳笔友通信70年后见面



玛贝尔(左)终于和威尔玛相聚

英国苏格兰85岁老妇威尔玛·麦克伊沃和澳大利亚新南威尔士86岁老妇玛贝尔·汉米尔顿是一对终生的笔友,她们从二战时就开始写信,并当了整整70年的笔友! 据悉,威尔玛和玛贝尔最初是一个共同的英国朋友认识的,这两名少女互通信件后,立即就成了无话不谈的朋友。

两少女从二战时就成笔友

威尔玛·麦克伊沃是英国苏格兰卡路克市人,而现年玛贝尔·汉米尔顿则是澳大利亚新南威尔士人,尽管在过去

70年中,威尔玛和玛贝尔从未见过面,但她却是一对无话不谈的终生好友——因为她们从二战时就开始写信,并当了整整70年的笔友!

据悉,威尔玛和玛贝尔最初是一个共同的英国朋友认识的,这两名少女互通信件后,立即就成了无话不谈的朋友。

通信70年从未见过一次面

当威尔玛和玛贝尔刚刚开始通信时,第二次世界大战才刚刚开始。她们当年做梦都没想到,她们通过信件维持的友谊

竟然持续了整整70年!在过去70年中,威尔玛和玛贝尔通过信件分享她们各自的成功、失望和梦想,分享她们结婚和生儿育女的快乐、分享生活中每个幸福和悲伤的件事。不过,由于远隔重洋,两名笔友在过去70年时间里从未见过一次面!

白发笔友70年后喜相逢

直到最近,86岁的玛贝尔住进一家养老院后,她突然生出了前往英国旅行和威尔玛见面的念头。玛贝尔说:“当我决定去看威尔玛时,我立即打电话给她,告诉她我要去英国看望她了。当我挂了电话后,我才意识到我还没有征求她的意见,我不得不再次打电话向她道歉,她说做梦都盼望我能去看她。”

日前,玛贝尔在孙女艾莉森的陪伴下来到英国,这对交往70年的笔友终于在英国机场首次激动相聚。玛贝尔说:“当我们在机场看到对方时,我们立即拥抱在了一起,我们是这样地高兴。”

威尔玛激动地说:“我们的见面真是太令人兴奋了,这比读一封信的感觉更好。我真希望她不要回家。”据悉,威尔玛将陪玛贝尔在英国旅游3个星期,玛贝尔说:“我将珍惜在英国度过的每一分钟。” 台文

中国人:身材比例最健康

加拿大西安大略省麦克马斯特大学的一项研究表明,按腰臀比例来看,中国人身材最好,比例最健康。

腰臀比,即测量腰围和臀围的比率。比值越小,说明越健康。这是预测一个人是否肥胖及是否面临患心脏病风险的最佳方法,比目前普遍使用的测量体重指数[体重(千克)除以身高(米)的平方]的方法要准确3倍。腰围尺寸大,表明脂肪存在于腹部,是危险较大的信号;而一个人臀围大,表明其下身肌肉发达,对人的健康有益。

麦克马斯特大学的沙玛博士介绍,研究人员共调查了52个国家、27098人的资料。统计数据显示,腰臀比平均值小于0.90,说明其更健康。而中国人的腰臀比平均值为0.88,在所有被测试的志愿者中最健康。东南亚人为0.89,北美和非洲人为0.90和0.92,中东和南美则分别达到0.93和0.94。

研究人员指出,脂肪分布情况其实很重要。全身粗壮的人相对健康一些,四肢纤细但拥有啤酒肚者最危险。从对血管、血脂和动脉闭塞的影响来看,累积在腰部的脂肪,比大腿和臀部脂肪对健康的影响更大。腰部脂肪会破坏胰岛素系统,而且腰部脂肪的新陈代谢相当快,还会产生不同的激素,可导致糖尿病、高血压、高血脂等病症。另外,腰部脂肪还会导致脂肪肝,使肝脏无法发挥正常功能。

研究人员介绍,测量腰臀比的方法很简单,就是先测量臀围和腰围的尺寸,再用腰围数字除以臀围数字,得到的就是比值。女性得数在0.85以下,男性得数不大于0.9,就说明在健康范围内。研究人员强调,运动是减少脂肪的最佳方法,同时还可以增强下肢肌肉;节食不是改变腰臀比的最佳方法。 甘谷

耳聋 耳鸣 耳膜破损新疗法

南京消防医院耳病治疗中心是一家全国专业性耳病研究机构,率先引进新型CZT-8F声频共振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于病灶,透入后耳局部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效,2008科研成功研制,并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辨证施治。 众多耳病患者因各种原因,耽误最佳治疗时机,致使永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性耳膜

南京华都白斑医学研究中心

◆◆◆中国白斑研究中心临床协作医院◆◆◆
“庆国庆 献爱心”308 白癜风体技术国际首席专家亲临本院联合会诊国际权威专家组会诊进行时……
“庆国庆 献爱心”2008年由美国白斑研究院、中国白斑研究中心,共同研究的“308 载体基因分离疗法”新成果推介暨联合巡诊活动,继北京、上海、济南之后,新一轮普查活动于2008年9月12日到10月25日在南京隆重举行。308 白癜风体技术国际首席专家沈教授、孟教授、陈教授、程教授,白斑科研协会会员贾主任亲临本院坐诊,专家承诺亲自指导治疗,从9月20日起新增200名患者,受诊面积4cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。
南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白癜风治疗仪及BY-II型白癜风细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新308载体基因分离技术,种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。短时间内使白斑区黑色素细胞成活,本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,能达到彻底治疗。
专家预约电话:025-85688872 025-84638839
院址:南京市解放南路136号(解放南路与大光路交叉点)详情请登录:www.tb39999.com 节假日不休

脑萎缩 专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,为纯中药制剂,对治疗脑萎缩疗效显著,是治疗脑萎缩的专业药物。请按时服用。全国均有销售。
经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口旁)
南京:025-81614311 北京:010-88154556
禁忌:孕妇禁用,请仔细阅读说明书并按说明使用或在药师指导下购买和使用。
批准文号:国药准字Z20025159(沪)准字200709250 OTC 甲类

专治 腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者也可治疗。 节假日不休
专家预约:025-83343312
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)